



Жителю Моргаушского района предъявлено обвинение в причинении смерти брату



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя деревни Куськино Моргаушского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, около 19 часов 01 июля 2022 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своем доме, расположенном в вышеуказанном населенном пункте, в ходе ссоры с 53-летним братом, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ему не менее 5-ти ударов кулаком по голове. От полученных в результате телесных повреждений потерпевший скончался на следующий день.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Злоумышленник задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы.

Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1704411>